

DIARIO DE ALMERIA

Nº 3.078 Redacción: Tiendas, 20

ALMERIA. Miércoles, 26 de Septiembre de 1922

Periódico independiente

Cómo piensan los de fuera y cómo se nos hace un gran daño

La prensa extranjera viene didecando largos comentarios al cambio operado en la gobernanza de nuestro país. Los días ingleses y franceses, sobre todo, nos dedican con frecuencia serios editoriales y en todas las importantes capitales de Europa y América es tema del día el cambio que pa recen sufrir nuestros destinos. Los únicos que no comentamos, somos los de acá, los que lo vemos más de cerca.

De todas maneras, como aquí se hería, se comentan los acontecimientos en el extranjero, se admiten toda clase de opiniones y florece por encima de todas ellas aquello de los primeros momentos, que el movimiento es muy español que se trata de una española de cuyas consecuencias.... Nosotros nos alegraríamos que ese gran escritor que se llama Ramiro de Maeztu estuviera ahora en su conocidísimo Laredo que con su intuición maravillosa dijera en España la impresión que el Gobierno militar ha causada en todo el mundo. En verdad que hacia falta un hombre que desdijera por lo menos eso de movimiento muy español de que tanto gusta decir a los escritores extranjeros, eso que acerca todo lo nuestro a las corridas de toros y al casticismo que ya no existe sino en algunos libros que copiaron muy poco de la realidad.

Acaso no ha pensado en eso todavía el Directorio militar. Primo de Rivera no se dio cuenta quizás de que el movimiento, para sostenerse, para ser tan útil como se nos dice es deseado de los iniciadores, necesita tanto de la buena acomodada en el extranjero como de las simpatías que pudiera despertar dentro de España. Y los comentaristas parisinos y londinenses, con los demás diarios europeos, pueden hacer mucho daño no solo a la situación actual sino también al prestigio de España entera si desde aquí no se ha de poder hablar con claridad de los hechos iniciados. Por de pronto ya nos está haciendo mucho daño lo de la jespionada que pone de manifiesto cómo nuestras cosas no se saben juzgar sino con indiferencia que no tiene remedio que ofendernos.

En los momentos actuales en que la vida internacional ha de ser tan intensa, cuando España no puede prescindir de las conversaciones que le interesan directamente ni de las intervenciones que puedan robustecer su prestigio, debe cuidarse mucho de que en el extranjero se nos juzgue como somos y se nos dé el valor que de verdad tenemos. Y esto no se puede conseguir ni con propaganda ni con indolencia, esto no se logrará sino dejándonos hablar a nosotros en todo momento.

¿Qué pasa con la nueva cárcel?

En diferentes etapas hemos dedicado columnas enteras en este periódico abogando por la inauguración del edificio destinado a la nueva cárcel, y en verdad que, hasta el presente no hemos podido averiguar la razón ó motivo existentes para que ese edificio no se habilitase después de tanto sacrificio; después de las pesetas invertidas en él, y lo que es más sensible todavía; con las miserias y penalidades que vienen sufriendo los tristes reclusos de la cárcel actual, las incomodidades permanentes que experimenta el personal del Cuerpo de Prisiones afecto a su custodia. Cuando ansiábamos saber algo que, con las dificultades de la inauguración se relacionara hubimos de contentarnos con diversas y encontradas explicaciones cuyo resultado

efectivo era que las cosas quedaban siempre en el mismo estado, y que la vieja cárcel de Almería, hoy asilo inmundo de presos, pudiera transformarse, tal vez en fecha no lejana, en una inevitable necrópolis viviente.

Se nos dijo que, el edificio destinado a la nueva cárcel, no reunía las condiciones precisas para la reclusión de un gran contingente de individuos. Se nos afirmó después, que, como condiciones, sí las reunía; pero que, la razón de no haberse inaugurado estribaba, en que, para ello tenía que hacerse cargo del edificio la Dirección General de Prisiones; y por último, se nos llegó a dar, como cierto el hecho de que, careciendo el edificio de local destinado al Cuerpo de guardia obligado en ésta clase de establecimientos, no podía inaugurarse el que nos ocupa, interín no se se aranarán tan capital defecto.

Nosotros que conocemos las penalidades y peligros ja que están sometidos cuantos por ley fatal del Destino residen cabé los muros de la hedionda mazmorra que hoy nos sirve de cárcel; aunque no ignoramos las miles de preocupaciones que deben embargar el ánimo del señor Sanchez Ortega, desearíamos de éste, un poco de atención sobre tal punto, y, hasta si sus ocupaciones se lo permitieran, hacerse cargo de la justicia de nuestra petición, girando una visita al edificio que hoy ocupa la cárcel de Almería.

Entre tantos procedimientos seguidos por el General Sanchez Ortega en bien indiscutible de la urbe, y con el aplauso unánime de la opinión almeriense, la solución del problema de la nueva cárcel, a más de una cuestión de orden, supondría un galardon humanitario sobre los muchos que obtiene la referida autoridad.

Por ese humanitarismo, pues, esperamos que el señor Sanchez Ortega tomará cartas en el asunto con la decisión y entereza a que nos tiene acostumbrados.

Ejecución de los reos de Tarrasa

La prensa de Madrid reseña con gran lujo de detalles el momento de la ejecución de los dos reos autores del asalto y robo a mano armada de la Caja de Ahorros de Tarrasa.

He aquí algunos detalles: El reo Pascual Aguirre ceñó muy poco, y después de

El reo Pascual Aguirre ceñó muy poco, y después de dormir profundamente cuatro horas, como ya hemos dicho anteriormente, pasó el tiempo tumbado en la cama, oponiéndose a que le molestasen. Como el padre Greixer insistiera en que se confesara, Aguirre exclamó:

—No sé.

Dijo la misa de los reos, a los que éstos no asistieron, el capellán castrense del regimiento de Numancia, reverendo padre Rodriguez. Llegada la hora de la ejecución, el juez Sr. Pérez de Galván se dirigió al procesado Aguirre y le dijo:

—Ya es hora.

El reo se levantó diciendo:

—Bueno, cuando quieran, pues yo estoy dispuesto.

Con gran energía se dirigió hacia el patibulo, acompañado por el juez, un sacerdote y dos soldados con la bayoneta calada. Aguirre subió los escalones del patibulo de dos en dos:

Después se desabrochó la camisa y se sentó en el banquillo; él mismo se colocó en el anejo corbata de hierro.

A las cinco y treinta y ocho, fué ejecutado Aguirre, y desprendido a las seis menos nueve.

Seguidamente salió el segundo reo, Saleta; iba amallado, y, aun gran entereza, se le notaba un ligero temblor.

El mismo Saleta se cerró

la corbata de hierro, siendo ejecutado a las seis y tres minutos, siendo retiada del patio a las seis y quince minutos.

A las seis ondeó la bandera negra en el edificio para dar cuenta de que la sentencia ha sido ejecutada. Fuera de la Cárcel numeroso público aguardaba en silencio la terminación del acto.

Se ha dado la nota de que nadie ha pedido el indulto ni de que nadie de la familia se haya presentado. Interesante ver a los reos.

El Aguirre fué ejecutado por el verdugo de Burgos, y el Saleta por el de Barcelona.

UN MAL PADRE

Asediaba tenazmente á su propia hija, requiriéndola "de amores, y amenazandola de muerte

Pere ya está en la Cárcel
En el Gobierno hay un parte de la Guardia civil de Sanlúcar la Mayor en el que se da cuenta de la detención de un padre por perseguir a su hija tenazmente.

Ha aquí el caso:
En Sanlúcar la Mayor vive José Vizcaíno Nataño, de 54 años, viudo y sordomudo, que son dos desgracias. Tiene el mundo una hija llamada Antonia, simpática muchacha de dieciocho años, que es asediada constantemente por el autor de sus días, habiendo llegado en mas de una ocasión á amenazarla de muerte si no accede á lo que su pobre cretino papá le propone.

La muchacha vino huyendo

á Sevilla, colocándose de sirvienta en una casa, y aquí se presentó el mundo haciendo señas á su retiro.

De nuevo marchó la joven al pueblo, denunciando el hecho á la Guardia civil, mostrando a la autoridad una carta en la que su papá la amenaza de muerte si se pone en relaciones con algún muchacho.

Dice la joven que ha roto otras cartas del padre, en las que le declara su pasión, y que aprovechaba el mundo los momentos para explicarle por siñas sus propósitos, huyendo la muchacha asustada.

El repugnante sujeto ha quedado preso á disposición de la autoridad judicial.

No se concibe más que en un caso normal el caso de que damos cuenta a nuestros lectores.

Notas de Hacienda

Para hoy han sido puestos al cobro los libramientos expedidos a favor de los señores siguientes:

D. Joaquín Sanchez, D. Antonio Párrés, D. Fernando Silvela D. Eduardo Torallas D. Lazaró Lechuga, Cajas de Depósitos D. Atanasio Minagorre D. Emigdio González D. Francisco Burgos Jefe Telegrafos D. Francisco Romero.

Una pensión
Ha sido concedida pensión anual de pesetas 328,50 a la madre del soldado desaparecido, Juan Ortega.

De Loterías
Con carácter provisional ha sido nombrado administrador de Loterías de Cuevas de Vera, Don Baltasar de Haro Peregrin.

Visita
Ayer visitó al Alcalde en su despacho el nuevo Delegado de Abastos nombrado por el general Gobernador, Teniente Coronel D. Manuel Adiert.

Los panaderos
Por el teniente de alcalde señor Moreno Nieto, fueron decomisados ayer por falta de coacción 2750 kilos de pan al industrial de la calle de María, D. Ricardo Morales y 15 kilos a D. Juan Mateo por el mismo motivo.

El General Gobernador impuso a los citados fabricantes de pan una multa de 100 pesetas a cada uno, y el loaamiento del pan decomisado.

Vapores fruteros

Anticipos contra conocimientos de embarque
Bariles superiores de ROBLE y PINO con serrín de la mejor calidad

Navarro Rodrigo, 3,

PICORES de lo pisi, sarna salpolidos, comezones se curan en el acto y sin baño con una sola fricción de ADAROL

SERRIN DE CORCHO

Para precios e informes

M. BERJÓN. Boulevard, 59

Juan González Ramírez

Exportador de frutas matriculado

Anticipos contra conocimientos de embarque
Bariles superiores de ROBLE y PINO con serrín de la mejor calidad

Navarro Rodrigo, 3,

Línea de vapores de Cyp Fabre & Comp. de Marsella
Conocida por vapores correos franceses para NEW YORK directo en 9 días
El rápido y magnífico vapor



Providence

Saldrá de este puerto el 26 del corriente.
Nota. Se suplica a los señores cargadores, avisen cuanto antes el hueco que necesiten.
Para huecos e informes, su agente, HIJO DE ALFREDO ROBRIGUEZ, Gerona, 5.

Vapores frigoríficos para New York y Boston
El magnífico vapor frigorífico del RUE STAR LINE

ROYAL STAR

de 14 y media millas de andar y construido en 1919, llegará a este puerto el dia 5 de Octubre, para cargar con destino a New York y Boston, saliendo el dia 8 de Octubre.

El segundo y ultimo vapor frigorífico de la misma línea, llegará a este puerto del 20 al 25 de Octubre.

Se ruega a los señores cargadores, hagan sus compromisos de hueco con la mayor anticipación posible.

Consignatarios, HIJO DE RICARDO GIMENEZ; S. en C.
Para huecos e informes: Don Esteban Giménez García, don Manuel Carretero, don Emilio Abad Capella, don Francisco Gómez Cordero, don José Rodríguez Martínez y don Guillermo Rodríguez Feijóo.

Vapores fruteros de Gabriel González González
PARA NEW YORK, PHILADELPHIA Y HABANA
El magnífico vapor

MAR NEGRO

construido en 1921, de moliere a petróleo con perfecta ventilación, cargará en Almería el 25 de Septiembre.

NOTA. Se suplica a los señores cargadores, avisen seguidamente el hueco que necesiten.

Para huecos e informes, su agente Gabriel González González, Martínez Campos, 18, Almería

Hablando con el General

Al recibir ayer a los reporteros el señor Sanchez Ortega, dijo que en la provincia no había novedad alguna.

Añadió que había revistado ayer tarde a la Guardia municipal y Policía Urbana, en el Parque, del Ayuntamiento en contrandolos bien organizados.

Comunicó además que el Jueves a las cinco de la tarde se les dará a los niños del Hospital una función de cine a la que asistirá el Señor Obispo de la Diócesis.

Los nombramientos

El General Gobernador, manifestó ayer a los periodistas que había extendido los nombramientos, uno a favor del Teniente Coronel de la Zona, D. Manuel Adiert, para el de Comandante del Cuerpo de Abastos, y otro de auxiliar del mismo a favor del capitán retirado D. Juan Sieg Castilla.

Nos parece acertados estos nombramientos dadas las condiciones excepcionales que ambos señores reunen.

Vapores fruteros
de Hijo de Ricardu Giménez S. en C.

Consulich Line

S. avio rápidos de vapores Frigoríficos para Norte y Sud América

El acreditado vapor

FRANCESCA

estará en puerto el 25 del corriente para cargar barilete en FB.GORIFI O con destino a Rio Janeiro, Santos y Buenos Aires.

El rápido y acreditado va-

CAROLINA

estará en puerto el dia 5 de octubre, admitiendo carga en FRIGORIFICO para New York.

Se ruega a los señores cargadores, comprometer la carga que necesiten.

Para informes, su consignatario M. BERJÓN, Almería.

VAPORES FRUTEROS

de Hijo de Ricardu Giménez S. en C.

Para LIVERPOOL

El vapor JACINTO VERDUGUER illegará el 24 del corriente.

Para LONDRES

El vapor «ADOUR» illegará el 26 del corriente.

PARA GLASGOW

El vapor «Granero» illegará el primero de Octubre.

Frigoríficos para Sud América

El vapor FORMOSA, illegará el 13 de Octubre, saliendo el mismo dia para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Nota. Todos los vapores de nuestra consignación cargarán por órdenes.

Para huecos e informes sus consignatarios Hijo de Ricardo Giménez S. en C. Principi, 75, Almería.

Vapores fruteros

DE

HIJO de ALFREDO RODRIGUEZ

Para IBERIA, cargará el 30 del corriente para Gotemburgo, Stockholm y demás puertos de Suecia.

Para Glascow, el vapor SPEEDY, caigará el 25 del corriente.

Para Bristol y Cardiff, el vapor CAMPION, caigará el 24 del corriente.

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Últimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor Sánchez Ortiz

Primo de Rivera en Palacio

A las diez y media acudió a Palacio el General Primo de Rivera, permaneciendo en el despacho del Rey hasta después de las doce.

A la salida de Palacio, el Presidente manifestó que no había ninguna noticia interesante merecedora de comunicar.

Dijo que S. M. había firmado varios decretos pertenecientes a los Ministerios de la Guerra, Gracia y Justicia e Instrucción Pública.

Entre los decretos figura el nombramiento del General Vives para el Consejo de Guerra y Marina.

En la actualidad era, Gobernador Militar de Bilbao.

Esta plaza se ha quedado desempeñando la en comisión el general de Brigada Señor Abadie.

El Acorazado "España"

Continúan los trabajos de salvamento del Acorazado "España".

El barco continua en la misma situación, creyendo que será difícil su salvamento.

El Presidente

Terminó diciendo que el orden público era completo en toda España.

Que en Marruecos había tranquilidad.

Toma de posesión

E. general Martínez Anido, ha tomado posesión de la Subsecretaría del Ministerio de Gobernación.

Esta se la dió el señor Millán de Priego y le informó de los asuntos pendientes.

Una Conferencia

Martínez Anido después de la toma de posesión de su nuevo cargo recibió a los periodistas.

Les dijo que no podía asegurarse si los recibiría diariamente, aunque suponía que no, puesto que, Primo de Rivera tenía anunciado que las informaciones se darían todas en la Presidencia.

Después se trasladó al Ministerio de la Guerra donde conferenció extensamente con el Presidente del Directorio.

Un Nombramiento

Llamado por el Directorio, ha llegado a Madrid el Comandante de Estado Mayor, con residencia en Granada, don José Serón, quien ha sido nombrado secretario del mismo.

Varios decretos

La Gaceta de hoy publica un decreto anual del reparto de mesas bancos con destino a las escuelas nacionales de primera enseñanza hecho por R. O. de 11 del actual.

— Disponiendo que en el plazo de quince días se realice una inspección en las escuelas de las zonas donde debían enviarse dichas mesas bancos.

— Disponiendo que los jefes de dichos Centros instruyan a la mayor brevedad expedientes que acrediten la falta de asistencia temporal a las oficinas, por enfermedad.

— Disponiendo que se disuelta la Comisión liquidadora del Comité oficial algodoneño.

— Declarando cesantes a dos jefes, caidores oficiales, un auxiliar y dos escribientes del Ministerio de Instrucción Pública, comprendidos en la disposición sobre inexistencia habitual a las oficinas.

— Imponiendo el castigo de suspensión de empleo y sueldo durante un mes, a varios funcionarios de Fomento.

— Anunciando que la Compañía Metropolitana solicita permiso para la construcción de una línea subterránea desde la Plaza de Isabel Segunda hasta la Estación del Norte.

Las nuevas Cortes

El Directorio se propone que las elecciones generales que han de formar las futuras

Cortes, no excedan del plazo legal.

Manifestaciones del Rey

E. director del diario A.B.C., señor Luca de Tena, ha dicho que vino con el Rey en su viaje a Madrid.

Durante el mismo, hablaron de los sucesos militares.

Dice el Rey, que la noticia de los sucesos la conoció durante una fiesta que en Miramar se celebraba; aquella noche, dimitió Alba.

A las cuatro de la mañana, volvió a llamarlo el marqués de Alhucemas desde Madrid, exponiéndole la conveniencia de que se trasladara inmediatamente a la Corte, por temor de que pudieran ser cortadas las comunicaciones.

Entonces, le preguntó el Rey, qué ocurría, y que de todos modos marcharía aquel mismo día.

Alhucemas, le propuso la conveniencia de destituir a los generales pronunciados; el Rey le preguntó, que si una vez destituidos se ahogaría el movimiento y no se secundarían otras guardias; porque él no sabía nada de lo que pasaba.

Dimitió Alhucemas ante los hechos consumados, y el Rey encargó a Primo de Rivera la formación de un Gobierno, por la impresión que sacó de la lectura de la Prensa independiente, y atento siempre a los deseos de su pueblo, que estaba convencido de que no podría seguirse por los derroteros trazados por los políticos, pues, ni el Gabinete de Alhucemas ni de sus antecesores hicieron nada para resolver los graves problemas que afectan a la honra y vida de España.

Causa contra un comandante

El próximo jueves tendrá lugar en el Supremo de Guerra y Marina, la causa contra el comandante señor Llamas, con o efecto de las presuntas responsabilidades que contajera en ocasión de los sucesos de Melilla.

La cuestión de las subsistencias

El gobernador militar de Madrid, se ocupa con verdadero celo de la cuestión de las subsistencias en lo que se relaciona con su abastecimiento.

Han comenzado a cobrarse las multas impuestas a los infractores de la tasa, costra los que se presentan infinidad de denuncias.

El estado de Frag

El espada Luis Freig, continúa dentro de la gravedad; evisen, sin embargo, esperanza de que puede escapar con vida.

Un artículo de "La Epoca"

"La Epoca", publica un artículo combatiendo la utilización exclusiva de los técnicos.

Recuerda casos precisos en que hubieran de sustituirlos los políticos.

Añade que los técnicos honestos, fracasaron siempre como gobernantes por su inadaptación.

En cambio, los técnicos discretos, constituyen una calamidad.

Recama del general Primo de Rivera, que nos libra de la calamidad que supondría la constitución de un gabinete de técnicos civiles.

Sobre el hallazgo de bombas

Se ha nombrado juez especial para instruir la oportuna causa sobre el hallazgo de las bombas dentro del automóvil.

Los detenidos siguen exiliándose, habiendo resultado infructuosos los registros practicados.

Los detenidos en Manresa, fueron llamados Agelet, tipo grafo barcelonés, fichado como anarquista.

Juan Puig, camarrero y Juan Pons, perteneciente al Sindicato Único.

También fueron detenidos,

José Soriano, tipógrafo, natural de Almería y residente en Barcelona, el cual está fichado como religioso, y José Salas y José Llado, anarquistas, pertenecientes al gremio de panaderos.

Reunión del Directorio

Ayer reuniese de nuevo el Directorio desde las cinco de la tarde hasta las ocho de la noche.

Asistieron los Generales Martínez Anido y Bermúdez de Castro, y el señor Illana.

Se despacharon varios expedientes, dándose también cuenta de las dimisiones de los señores Romero Civantes del Tribunal de Cuentas y Carlos B. Anco. de la Dirección de Seguridad.

Admitióse la primera de ambas discusiones, pasando la segunda a la resolución del General Martínez Anido.

Acordose denegar la petición de que los buques españoles construidos en el extranjero, pueden dedicarse al cabotaje.

Por último, continuó el estudio de del proyecto de misificación de todos los Centros de carácter Geográfico topográfico y geodésico.

Una dimisión

E. Fiscal del Tribunal de cuentas señor Romero Civantes, ha visitado al general Primo de Rivera presentando la dimisión de su cargo.

Varias noticias

— D. Rafael Sanchez Guevara ha visitado al Presidente del Directorio.

— También le visitaron varios periodistas portugueses interviuvando.

— El General Martínez Anido ha cumplimentado al Rey.

Una carta de militares

de Priego

— El señor Millán de Priego ha enviado una carta a todos los Jefes de las distintas dependencias del Ministerio de la Gobernación, designándose como encargado de dicho Departamento.

Al mismo tiempo excita a los funcionarios para que rindan toda su voluntad y hasta su vida si preciso fuera en cumplimiento de deber.

Les aconseja secundar la iniciativa del señor Martínez Anido, recordándoles el elogio que logró despertar su gestión al prete de Gobierno Civil de Barcelona.

Lamenta que nos deberes le impusieron la obligación de proponer las cesasias decrecidas, y demanda el perdón de aquéllos que dudan de la rectitud de sus intenciones.

Crónica judicial

Han sido señalados para hoy en esta Audiencia las vistas de los siguientes juicios.

Sección Primera. — Vista procedente del Juzgado de Almería, sobre disparo, contra italiano Rodríguez. Abogado: señor R. Sanchez. Procurador: señor Martínez.

Otra procedente del mismo Juzgado sobre hurto, contra Francisco Sanchez. Abogado: señor Garcia Oliver. Procurador: señor Ruiz.

Sección Segunda. — Vista de la causa procedente del Juzgado de Vera, sobre disparo y lesiones, contra José García Requena. Abogado: señor García Oliver. Procurador: señor Grajeda.

Foot-Ball

Según telegrama recibido anoche, nuestros paisanos obtuvieron un resultado triunfal.

Foot-Ball

Según telegrama recibido anoche, nuestros paisanos obtuvieron un resultado triunfal.

Informará, Antonio Estrella,

en Guadix, siendo el resultado el siguiente.

Balompédica Almeriense 4 tantos.

Guadix F.C. 0 tantos.

Nuestra enhorabuena a los triunfantes jugadores.

Registro Civil

Durante el día de ayer se hicieron en esta capital las siguientes inscripciones.

Distrito de San Sebastián: Nacidos María Moreno Salmerón, José García Sanchez, José Gazquez Almansa, Rafael Dominguez Meliá, Juan Plaza, García Antonio Castillo Collado. Defunciones: Gines Caño Fernández. Matrimonios ningunos.

Distrito de la Audiencia: Nacidos, Francisco Becerra Maldonado, María Sanchez Lozano, José Felices Aparicio. Defunciones: Luisa Navarro Cruz, Sebastián Espinosa Ubeda. Matrimonios ninguno.

Senoritas acorraladoras

Se desean para el Nuevo Cine Razon Conde de Olá la número 9 Es alicemente al señor Manzana.

ANUNCIO

Se desea obtener ofertas, bajo pliego lacrado, para abastecer provisiones frescas a los buques de guerra y otros de S. M. Británica que arriban a este puerto, desde la fecha de la adjudicación hasta el 30 de Junio de 1924.

Las ofertas deben hacerse para llegar a Gibraltar a las doce horas de dia 7 de Octubre próximo venidero, reservándose el derecho de rehusar cualquier oferta, aun cuando fuese la más baja. Para más informes y fórmula de oferta, dirigirse al Sr. Vice Consul Británico de esta ciudad.

Trampolín aviador

El dueño del Hotel La Perla, D. José Jurado Plaza, ha de nunciar en la Comisaría de Vigilancia, que un individuo hospedado en su establecimiento «vuela» sin su conocimiento adeudando la cantidad de 167-95 pesetas.

Llorote buen esposo

La Guardia de Seguridad requerida por Ana Fernandez ha detenido a Jose Llorote Riveras que maltrata a una hija de Ana de la cuales es esposa.

Guardia Civil

La Guardia Civil del Puerto ha denunciado a los carpinteros Nicolás Valverde y Francisco Larra y al cochero Antonio Dominguez que llevaban los vehículos que conducían con los faroles pegados.

La Peña a los carpinteros, José Soria Lopez y Félix Ponce Lorenzo por el mismo motivo.

Pastores abusivos

La Guardia Civil de los Guardias ha denunciado ante el Juzgado Municipal de Bedar al carpintero Juan González Caparrós que aparecía 9 cabezas de Gallo en la lucha «La Violencia» ajena a su propiedad.

Fórmula patentada en España

Se vende una pareja de vapores pesqueros construidos en 1922 de 21.30 metros sobre provisión de máquinas y calderas ROSS & LUNCAN.

Se consumo es regularísimo y su estado de conservación perfecto. Cuentan con todo lo necesario para comenzar seguidamente las faenas de pesca.

Para precios, especificaciones y demás datos, dirigirse a sus propietarios, Anton, Martín Co. Consignatarios — Ferrol.

Cedulas personales

Nuevamente devueltas a nuestros vecinos que el dia 31 del corriente mes expiró el plazo de recaudación voluntaria del impuesto de cedulas personales y que ese plazo es ultimo y definitivo por terminar en dicho dia la prórroga de un mes concedida por el Exmo. Ayuntamiento para obtener este documento sin recargo.

En segunda plana, informaciones de interés.

PICORES de la piel, sarna salpulíduos, comezones se curan en el acto y sin baño con una sola fricción de «ACAROL».

Miguel García Algarra

OCULISTA

Consulta de 10 a 12 y de 8 a 5.

Paseo del Príncipe, 3.—Almería.

Dr. Eduardo Pérez Cano

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta especial de enfermedades venéreas y anfílicas.

Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos patológicos.